

平成 29 年 6 月 15 日 公告

「中津高架橋外 1 橋耐震対策その他工事」

設計図書および見積参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

【設計図書】

訂正箇所	誤	正
45 ページ 工種第 0034 号 明細書 仮設舗装工 2 行目「細別」欄について	車道一次復旧(N5 交通) 再生密 As 厚 5cm HMS-25 厚 20cm RC-40 厚 25cm [破碎掘削積込 含まず]	車道一次復旧(N5 交通) 再生密 As 厚 5cm HMS-25 厚 20cm RC-40 厚 25cm [破碎掘削積込 含む]

【見積参考資料】

訂正箇所	誤	正
51 ページ 工種第 0034 号 明細書 仮設舗装工 3 行目「細別」欄について	車道一次復旧(N5 交通) 再生密 As 厚 5cm HMS-25 厚 20cm RC-40 厚 25cm [破碎掘削積込 含まず]	車道一次復旧(N5 交通) 再生密 As 厚 5cm HMS-25 厚 20cm RC-40 厚 25cm [破碎掘削積込 含む]